RU  p. 6-8 [ A |

ur p. 9-11 A5 A4* A3 A2

Kk p. 12 - 14 A4c*  Ada*

AR, p. 17 -15

FA p. 20 -18 O\ PN &
/ @7 500

EN p. 21-23
FR p. 24-26
ES p. 27 -29
PT p. 30-32

IT p. 33-35

EL p. 36 -38

* B 3aBMCUMOCTU OT MOAENN - 3a/1eXHO Bif Moaeni - ynriciHe G6annaHbICTbl - didgh! Cows -
1520004863 Jds 4 dius - depending on model - selon modéle - segdn modelo - de acordo com o modelo - a
seconda del modello - avahoya pe To povtélo

|
T IVI b https://tm.by

— L iNE sTORE MHTepHeT-MaFaG!VIH



K3*
K3c* K3d*

K*

K3a* K3b* K3e*

900
08 |l
0900 o))

* B 3aBMCUMOCTM OT MOAENN - 3aeXHO Bif Moaeni - ynriciHe 6annaHbICTbl - Jidshl cows -
Jus 4 4w - depending on model - selon modéle - seglin modelo - de acordo com o modelo - a
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CAHUE

A CbemHan BepXHAsA YaCTb MACOPYOKMN
A1 AnomyHVEeBbI KOpryc

J Pyuka (B 3aBMCMMOCTM OT Mopenu)
K OsouiepesKa (B 3aBUCKMOCTU OT MOAENN)

A2 BunT

A3 Camo3aTauvBaloLMINCA HOX 13
HepiKaBeloLLeil cTanu

A4 PeweTky (B 3aBUCUMOCTY OT MOZENV)

K1 LHek gna Hacapgok / ropnoBrHa

K2 Tonkatenb

K3 Hacapgku (B 3aBUCMMOCTU OT MOZENN)
K3a Hacapka ana Hape3aHua

Ad4a PeweTka ¢ ManeHbKUMN NIOMTUKaMu
OTBEPCTUAMM (ANA OYeHb K3b Hacapka ana kpynHoro
TOHKOro Vl3MerIb‘-ieHVIH) HaTnpaHua

A4b PeleTtka co cpegHUMUT K3c Hacagka ans menkoro
0TBEpPCTMAMMN (J:U‘Iﬂ TOHKOro HaTnpaHua

n3mMenbyeHuns)

A4c PeweTKa C KpynHbIMK
oTBepCcTMAMY (A1 KPYNHOTO
n3menbyeHuns)

A5 AnomvHreBas raiika

A6 CvhemHan NnacTMKoBana NoACTaBKa
A7 CvemHas anloM1MHneBas NoacTaBka
A8 Tonkatenb mAca

K3d Hacagka ana HatupaHua cbipa
K3e Hacagka ana nsmenbyeHus nbga

L OBoulepeska (B 3aBUCMMOCTN OT MOAENM)

L1 LLHeK Ans KoHycoobpa3Hbix Hacagok
/ ropnosuHa

L2 Tonkatenb

L3 KoHycoobpasHble Hacaaku (B
3aBMCUMOCTMN OT MOAENN)

B Akceccyap Ana konbacbl (B 3aBUCMMOCTMN L3a KoHyc-Tepka
OT Mofenu) L3b KoHyc ans ckobnenus
B1 LleHTpaTop L3¢ KoHyc ana pesku TOHKUMmn
C Hacapgka ans neyeHbs (B 3aBMCMMOCTN NOMTUKaMK1
oT Mogenu) L3d KoHyc ansa ckobnenus
C1 Onopa L3e Hacagka ana HapesaHus
C2 Qopma Ky6uKamn
C3 LleHTpatop M Hacapka ansa npurotoBneHus
D Axceccyap Ke66e (B 3aBNCMMOCTM OT dpyKTOBOrO MiOpE (B 3aBNCUMOCTMN OT
mopgenu) mopenu)
D1 HakoHeuyHUK cekTopa M1 YnnotHuTenbHanA npoknaaka
D2 Konbuo M2 BuHT
E bnok gsuratena M3 Hacapka c oTBepCcTAMMN pa3HOM
F KHonka «PeBepc» (MrHoBeHHOro BEJIMUMHDI ANA NPUrOTOBJIEHUA Coyca
obpaTHoro xofa) M4 Hacapka ¢ ManeHbKMMN OTBEPCTUAMMN
G KHorKa BK/IoUeHUA/BbIKNIOYEeHNA [INA NPUTrOTOBJIEHNA COKOB
H KHorka pa36nokupoBaHus BepxHei M5 CnvBHOI HOCUK
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BHumaHnme! MHCTpyKumMA no TexHnke 6esonacHocty LS-123456 nocraenAeTca BmecTe ¢
npu6opom.

BHMMaTENbHO NPOYTITE UHCTPYKLWIO Nepes NepBbiM UCNONb30BaHMEM Nprbopa 1 coxpaHnTe
ee NA NCMNONb30BaHNA B aNbHeliLem.

PEKOMEHAALIUN NO SKCMNYATALUMN

Mepepn nepBbIM UCMNONb30BaHNEM MPOMOINTE HacafKu MblibHOW BOAO. [loTomM npomoiite n
BbITPUTE HACyXo.
PelueTka 1 HOX JOSKHbI OCTaBaTbCA XKMPHbIMU. CMaXKbTe NX PacTUTENbHBIM MacsIoM.

UCMOJIb3OBAHUE BEPXHAA YACTb MACOPYBKU

(CM. PUC. 1.1-1.6)

MoaroToBbTe BCe MHIpeAneHTb 4NA Hape3Ky, yAanuTte KOCTu, XpALmM 1 HepBbl. MACO nopexbTte
Kycoukamvi (nprubnnsmnTenbHo 2cm X 2 cm).

CoBeT: B KOHLe onepaunyn MOXXHO NMPONYCTUTb HECKONbKO KYcKoB Xxneba, 4to6bl Bce
BbILWLJIO N3 MACOPYGKU.

Yrto genatb B cnyuyae 3aKynopuBaHua?

« OcTaHOBWTe MACOPYOKY, HaXKaB Ha NosnoxeHne «0» KHOMKM 3anycka/ocTaHoBKY (G).

+ HaxmuTe v ynepxuiBaiiTe HECKONbKO CeKyH/, KHOMKY «PeBepc» (F), 4Tobbl 13BeUb NPOAYKTbI.

« Haxmute u yaepxuBaiiTe KHOMKY 3amycka/ocTaHoBkM (G) B nonoxeHun «b», yTobbl
NPOAOIHKUTL PYOKY.

MNCNOJZIb3OBAHVE HACAZAKA ANA KOJIBACHI

(CM. PUC. 2.1-2.6)

BaxHo! IToT aKceccyap np ANA NCNC € MAcHbIM dapuem,
KyAa 4 BCe Npuny 1

Cmecb pomkHa ObiTb XOPOLIO MepemellaHa [fiA npurotosnienunsa. Mocne 3amauvBaHuA
KonibacHoii 060M0UKM B TeMon Boae ANA BOCCTAHOBSIEHUA SMAaCTUYHOCTY HafieHbTe ee Ha
HacafKy, OCTaBNAA KOHeL, AfIMHoN 6onblue 5 cm (KOTOpbI Bbl 3aBAXUTe Ha y3en). Bknounte
npu6op, fobasbTe dapLu B MACOPYOKY 1 CrieanTe 3a 3anoiHeHNeM MACHOW 060M0UKN.
Mpumeyanne. 3Ty paboTy nerue BbINOMHATL BABOEM: OAMH nopaeT dapuw, Apyroi
cnepuT 3a HanosiHeHnem 06010uKM.

Mpupante HyxHyl0 ANMHY Konbace, HaXmMmas U CKpyunsaa 060MOuKy. YTobbl nonyunTb
KauecTBeHHylo Konbacy, He Aonyckalite nonajaHva BO3dyxa MpuW 3anofiHeHWW U Aenaiite
Konbacy AnuHoii ot 10 go 15 cm (oTaensaiiTe Konbackw, 3aBA3biBan y3enKu).

NCMNOJIb30BAHUE HACAJKA KEBBE (CM. PUC. 3

.3)

MpakTnyeckune pekomeHpaumn:
Y106bI NOMYuNTL OAHOPOAHYIO Maccy Ans Ke66e nnm Kedtbl, nponyctute maco 2-3 pasa yepes
MACOPY6KY A0 06Pa3oBaHNsA XenaeMom KOHCUCTEHLNN.

@
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MUCMNOJIb3OBAHME HACAAKA ANA NEYEHDbA
(CM. PUC. 4.1-4.3)

MpuroToBbTe TecTo. Bbl NonyuuTe fNlyywmne pesynbrathl, €CU TeCTO GYAET HEMHOO MATKUM.
Bbl6epuTe pUCYyHOK, COBMeLLas CTPesKy ¢ BbI6paHHON GOopMOoii.
Vicnonb3yiiTe, Noka He NoyuuTe HyXXHOe KONMYECTBO NeyeHbA.

NCMOJIb3OBAHUE OBOLLEPE3KA (CM. PUC. 5.1-5.10)

CoBeTbl ANA NONYYEHNA HaUNYYLLEro pesynbrara:

YTo6bl MONyuuTb Hawnyuylwmii pe3ynbTaT 1 n36ekaTb HAKOMIEHWA NPOAYKTOB B LUHEKe,
MCMOsb3yemble UHIPEANEHTbI JOSKHBI 6bITb TBEPABIMU.

He ucnonbsoBatb npn6op Ansa HaTuy unm Hap [ T X NPOAYKTOB,
Hanpumep caxapa Uam KpynHbiX KyCKOB MAca.

NCNOJZIb3OBAHUE HACAAKA ANA NPUTOTOBJIEHNA
®PYKTOBOIO W1/ OBOLLHOIO MIOPE (CM. PUC. 6)

MpumeHeHne : YcTaHoBWTe EMKOCTb AnA cbopa coka mop camBHon Hocrk K5 u gpyryto
EMKOCTb nog, GunbTPoMm s cbopa OTXOAO0B. [INA MPUroTOBNEHNA COyca UM COKa UCMONb3yiiTe
TONbKO CBeXMe GpPYKTbl. B 3aBUCMMOCTY OT BpemeHu roa 1 Kauyecta GpyKToB, XenaTeslbHO
NOBTOPHO NPOMYCTUTb MAKOTb Yepe3 MACOPYBKY AnA MoNyUeHUA MakCUMabHOro KONYeCTsa
coyca unu coka.

Cok: Vicnonb3yiite punstp L4

Hacapka gna coyca: Vcnonb3yite ¢punbtp L3

OYUNCTKA (CM. PUC.7.1-7.4)

XPAHEHUE NPUHANEXXHOCTEW (CM. PUC. 8.1-8.2)
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3HiMHa BepXHSA YacTUHa M'ACOPYOKN
A1 AntominieBnin Kopryc
A2 BUHT
A3 Camo3aTouyBanbHUM HiX i3
Hep»KaBitoyoi cTani
A4 CiTku (3anexHo Big mogeni)
Ada CiTka 3 gpi6bHMMMN OTBOPaMK
(Ay>e TOHKe NoapibHeHH:)
A4b Citka i3 cepefjHiMn oTBOpPamMu
(ToHKe noppibHeHHA)
AA4c CiTKa 3 KpynHUMM OTBOPaMu
(KpynHe noppibHeHHs)
A5 AntomiHieBa raiika
A6 3HiMHa nNnacTMKoBa MiAcTaBKa
A7 3HiMHa antomiHieBa nigcTaBka
A8 LlToBxau ana m'aca
Hacagka ans koB6acu (3anexHo Big
mopgeni)
B1 LeHTtpatop
Hacagka ans neyrsa (3anexHo Big
mopgeni)
C1 Onopa
C2 Gopma
C3 LleHTpaTop
Hacagka ansa Ke66e (3anexHo Big mogeni)
D1 HakiHe4yHuK cekTopa
D2 Kinbue
Bnok enekTpoasuryHa
KHorka «PeBepc» (MUTTEBWIA 3BOPOTHIN Xif)
KHomnka BBIMKHEHHA/BUMKHEHHSA
KHomka po36noKyBaHHsA BepXHbOI
YacTUHU M'ACOPYOKN
BipaineHHs pna 36epiraHHA akcecyapis
Pyuka (B 3anexHocTi Big mogeni)
OBouepisKa (3anexHo Big mogeni)

https://tm.by
NHTepHeT-marasuH

K1 LWHek agna Hacagok/ropnoBuHa
K2 LltoBxau
K3 bapab6aHu (3anexHo Big mogeni)
K3a bapabaH ana Hapi3aHHA
TOHKUMU CK1OKaMu
K3b bapabaH ansa kKpynHoro
HaTUpaHHA
K3c bapabax ans gpi6Horo
HaTUpaHHA
K3d bapabaH Ansa HafgTOHKOrO
HaTMpaHHA
K3e BapabaH ana nofpibHeHHA
noogy

L OBouepi3ka (B 3anexHOCTi Big moaeni)

L1 LUHeKk anA KOHYCOBMAHMUX HacafjoK /
ropnoBuHa
L2 LlUtoBxau
L3 Hacagku (B 3anexHocTi Big mogeni)
L3a KoHnyc-TepTka
L3b KoHyc ana ckobniHHA
L3c KoHyc AnAa Hapisku TOHKUMK
CcKnbouKamm
L3d KoHyc ans Hapi3ku Kybukamu
L3e Hacapka ana HapisaHHA
Ky6uKamu

M [lopaTtkoBa Hacaaka Ana niope (B

3anexHocCTi Bifi mogeni)

M1 lepmeTnyHUIA ywinbHIOBaY

M2 BuHT

M3 QinbTp 3 0TBOPaMI Pi3HOT BENNUNHI
[LNA IPUTOTYBaHHA coycy

M4 QinbTp 3 ManeHbKMMU OTBOPaMu Ana
NPUroTyBaHHA COKIB

M5 31VBHWI HOCUK AN1A COKY

M6 LLliTouka ana ynweHHA



Yeara! [lo uboro npunagy AoAAaETbCA iHCTPYKUiA i3 np TexHil Ls-
123456.

MNepepn neplvmM BUKOPUCTAHHAM NpuUnagy yBaXxHO NpounTainTe iHCTPYKLii 3 ekcnnyaTadii Ta
36epexiTb ix.

MOPAAM 3 EKCYATALLIT

Mepen nepwmnm BUKOPUCTAHHAM NPOMUIATE HAacaAKN B MUMbHIN Bogi. Micna uboro petenbHO
NpononowiTh i BUTPITb iX.
PeLwiTKa Ta Hi>k MOBMHHI 3aNULWATUCA XXUPHUMI. 3MacTiTb iX Ofli€t0.

BUKOPUCTAHHA BEPXHA YACTUHA M'ACOPYBKU

(AUB. PUC. 1.1-1.6)

MigrotyiiTe BCi iHrpeaieHTV AnA NoapibHeHHs, BUAAniTb KicTKM, XpALLi Ta xunu. MopixTte m'Aco
Ha WwmaToukm (npnbn. 2 X 2 cm).

KopucHa nopapa: Micna nogpi NPONyCcTUTK KinbKa WMaTKiB xni6a, wo6
yce BUiiLLio 3 M'Acopy6Ku.

LLlo po6uTK B pasi 3aKynoptoBaHHA?

« 3yNuHiTL M'ACOPYOKY, HATUCHYBLUM Ha NONOXKEHHA «0» KHOMKM 3amycKy/3ynuHku (G).

« [oTiM HaTUCHITb | yTpUMYITE KinlbKa CeKyH KHOMKY «PeBepc» (F), o6 BUBINbHATY MPOAYKTH.
+ HaTnCcHITL NonoxeHHA «I» KHOMKM 3ynunHKK/3anycky (G), o6 NpofoBXUTA NOAPIGHEHHA.

BUKOPUCTAHHA HACAAKA ONA KOBBACU

(AUB. PUC. 2.1-2.6)

Baxxnueo! Llein akcecyap np ansa
KyAu AoAaHi BCi npunpasu.

Cymiw mae 6yt pobpe nepemillaHa AnA NpurotyBaHHA. [licnAa 3amouyBaHHA KoBbGacHOI
060MOHKY B TeMnil Bogj, LWo6 BiAHOBWTY ii @NacTUYHICTb, HAAATHITL 1i Ha HacafKy, 3anVLWUBLLN
KiHeLb JOBXMHOIO binblue 5 cM (AKWIA BM 3aB'AxeTe Ha By301). YBIMKHITb Npunaj, 3aBaHTaxTe
dapL y M'ACOpY6Ky Ta CTeXTe 3a 3arMoBHEHHAM M'ACHOI 06ONOHKN.

Mpumitka. Liio po6oTy nerwe BUKOHYBaTu BABOX: OANH 3a6esneuvye nopauy dapuy,
iHWNI CTEXNTDb 3a 3aNOBHEHHAM 060/IOHKN

Hapatite noTpi6Hy AOBXMHY KOBOACi, HaTUCKalouy Ta CKpyuytoun 060moHKy. LLob oTprmatn
AKiCHY KoBbacy, He oMycKalTe NoTParnAHHA NoBITPA Mif Yac 3anoBHEeHHs i pobiTb KoBbacy
LoBXVHOto Big 10 fo 15 cm (BigoKpemnioriTe KoB6ACKK, 3aB'A3yioun By3NVKN).

BUKOPUCTAHHA HACAAKA ANnA KEBBE

TaHHA TiINbKK 3 M'ACHUM dapluiem,

(AUB. PUC. 3.1-3.3)

MpakTuyHa nopapa:
o6 oTprvmaTn opHOpigHYy mMacy Ana kebbe abo kedTw, NponycTiTb M'ACO 2-3 pasn yepes
M'ACOPYOKY ANA [OCATHEHHSA 6aXKaHOI KOHCUCTEHLI.
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BUKOPNUCTAHHA HACAAKA ANd NEYNBA

(AUB. PUC. 4.1-4.3)

MpuroTyiite TicTo. B oTpMaeTe Kpalli pesynbtati, AKWO TicTo byae Tpoxu M'AKuM. Bubepitb
MasnioHOK, 3iCTaBMBLIN CTPINKY 3 BUGPaHO Gpopmoto.
BuKOpUCTOBYITe, MOKM He OTPUMAETE NOTPIGHY KinbKicTb neunsa.

BUKOPUCTAHHA OBOYEPI3KA (AUB. PUC. 5.1-5.10)

Mopaan ana otp palmx pesynbratis:

BaxaHO BMKOPWCTOBYBaTW LWiNbHI iHrpedieHTy, Wo6 OTpUMaTM OYiKyBaHWi pesynbTaT i
YHUKHYTV HaKOMUYeHHA iHrpeAieHTiB y Kopnyci bapabaHa.

He BuKopucToByiiTe npunajg AnA Hatup a6o Api6 HafToO TBeEf
NPOAYKTIB, 30Kp LYKpY umn wMaTKiB m'sAca.

BUKOPUCTAHHSA HACAZKA A1 MIOPE (AUB. PUC. 6)

BuKopucTaHHA : Po3TallyiiTe OfHY EMHICTb [711 360y COKY Mif 3MMBHUM HOCUKOM 15 coKy K5
a iHwWwy - nig ¢inbTpom AnA 360py Biaxoais. lnA NpUroTyBaHHA COYCY BUKOPUCTOBYMTE TilbKn
cBixi GpyKTN. B 3anexHocTi Bif nopu poky i AKOCTi GppyKTiB, 6akaHO MOBTOPHO MPOMYCTUTH
M'AKOTb Uepes M'ACOPY6Ky, o6 OTPUMaTV MaKCUManbHy KinbKiCTb COYCy Um COKY.

Cik: BukopucTosyiite ¢inbtp L4

Coyc: BukopuctosyiiTe dinbtp L3

YULLEHHSA (OUB. PUC. 7.1-7.4)
NIACTABKA ANA 36EPITAHHA (AUB. PUC. 8.1-8.2)
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ETTapTKbIWTLIH anbiHGans! 6actueri
Al AnOMUHUIA TYPKbI
A2 bypaHpa
A3 TatTaHbantaH 6onatTaH >xacanfaH
e3firiHeH kanpanaTblH Mblllak
A4 Top (ynriciHe 6annaHbICTbI)
Ada OTe ycakTanbin Typayra
apHarnfaH LafblH
caHplnaynapbl 6ap Top
Adb ¥cakTanbin TypayFa apHanFaH
opTalua caHplnaynapbl 6ap
Top
Ad4c Ipinen Typayra apHanfaH ipi
caHblnaynapsl 6ap Top
A5 AnOMUHWIA COMbIH
A6 AnblHbanbl nnacTuk Haya
A7 AnblHbGanbl antoMMHUiA Haya
A8 Urepriw
LLyxblkka apHanfaH kepek-xapak
(ynriciHe 6ainaHbICTbl)
B1 Oprtara kenTipy kypanbl
MeyeHbere apHanfaH cantama
(ynriciHe 6annaHbICTbl)
C1 Typkbl
C2 dopmacs!
C3 Oprara kenTipy kyparnbl
KeGbere apHanfaH kepek-xapak
(ynriciHe GainaHbICTbl)
D1 CekTop yWTbifbl
D2 CakuHa
KosranTkpiw 6norsl
«PeBepc» (bipaeH kepi kantapy)
BaTbipmachl
Kocy/cenpipy 6atbipmacs!
ETTepTkbiw GacTueriH OyraTtTaH
WwhiFapy 6aTbipmachl
Kepek-xapakTapabl cakray Genimi
TyTka (ynrire 6ainaHbICTbl)

https://tm.by
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K KekeHic TyparbiLu (ynriciHe

-

GalinaHbICThl)
K1 Cantamanapra apHanfaH WHek/
MOWBIHLLbIK
K2 Wrepriw
K3 Cantama (ynriciHe 6aiinaHbICTbl)
K3a Tinimgen Typayfa apHanfaH
cantama
K3b Ipinen yryre apHanfaH
cantama
K3c ¥cakran yryre apHanfaH
cantama
K3d Ipimwik yryre apHanfaH
cantama
K3e Mya3 yryre apHanfaH cantama
KekeHicTyparbilw (ynriciHe
GalinaHbICTbl)
L1 KoHyc Tepisaec cantamanapra
apHanfaH LUHeK / MOWibIH
L2 Urepriw
L3 KoHyc Tepisaec cantamanap
(ynriciHe 6annaHbICTbl)
L3a Maiganan yreTiH KOHyC
L3b Yry KoHycbl
L3c Tinimaepre kecy KOHyCbl
L3d >KonakTapra kecyre apHanfaH
KOHYC
L3e Wapwbinan Typayra apHanfaH
cantama

M >Kemic ntopeciH a3ipneyre apHanfaH

canTama (ynriciHe 6ainaHbICTbl)

M1 TeiFbl3aarbil Tocem

M2 BypaHnga

M3 Tyaablk a3ipneyre apHanfaH Typni
Kenemperi caHpinaynapbl 6ap
cantama

M4 WbipbiHaap a3iprieyre apHanfaH
LafbIH CaHblnayrbl cantama

M5 Afbi3y MypbIHLLACHI

M6 Tazanayra apHanfaH Letka



Hasap aypapbiHbi3! LS-123456 kayincisgik >keHiHAeri HyckaynbiFbl Kypan
JXKUHaFbIHa Kipeai.

Kypangpl anfaw kongaHap anfblHaa HyckaynblkTbl MYKUST OKbIM LUbIFbIM, OHbl Keneci
KONAaHy YLUiH cakTan KovblHbI3.

KOJNAAHY XXOHIHOET ¥CbIHbICTAP

Anfaw konpaHap angbiHAa Gaprblk Kepek-xapakTapblH CabblHAbl CyMEH >KyblHbI3.
Onapgpl! Waiibin, )aKkcblinan KypFaTblHbI3.

Topabl aHe NblakTbl opkallaH Maivnan Typy kepek. Onapapl eciMaik MarbiMeH
MannaHbl3.

KONAAHY ETTAPTKbILI BACTETI (1.1 X)KOHE 1.6 CYP.)

Bapnbik kypam-6eniktepai AaibiHAaHbI3, CYWEKTepiH, LUEeMIPLIEKTEPIH XoHE XyblHAAPbIH
ankin Tactanbl3. ETTi kKecekTen TypaHbI3 (lamameH 2 cM X 2 cm).

KeHec: Onepaumsi COHbIHAA €T TapTKbILWTaH iWiHAeriCiHiH 6apnbifbIH WbIFapy YLWiH
HaHHbIH GipHeLlue TiniMiH eTKi3in xi6epyre 6Gonaabl.

Bitenin KanfaH Xafganaa He ICTey KGPEK?

« Kocy/ceHgipy GatbipmacklH (G) «0» >xafaaiibiHa KOWbIN, €T TapTKbIL KYMbICbIH
TOKTaTbIHbI3.

» Tarampappgbl WhiFapy yuwiH «PeBepc» (F) 6aTtbipmackiH 6ackin, GipHelle cekyHa ycTan
TYPbIHbI3.

* YrypixanfacTbIpy YLiH kocy/ceHaipy 6atbipmacsiH (G) «I» xafganblHa koiibin, GipHelue
CeKyH[ ycTan TypblHbI3.

KONAOAHY LWYXKbIKKA APHAJIFAH KEPEK-

XAPAKTAP (2.1 XKOHE 2.6 CYP.)

MaHbi3abl! Byn kepek-kapakrap Tek 6aprnbik AamMAaeyilTepi KOCbINFaH TapTbiFaH
eTneH KonaaHy YLWiH apHanfaH.

Kocna eTe »akcbl apanackaH Gonybl kaxeT. MinrilwTik kannblHa KenTipy YLUiH Xbinbl
CyFa ManblHFaH LUYXbIK KaObIFbIH y3blHAbIFEI 5 cM GonaTbiH yLUbIH Kanablpbin (TydiHaen
Gannay YLiH kaXeT), OHbl canTamara KurisiHia. Kypanabl icke KocblHbI3 Aa, eT TapTKbILLKa
TapTbinFaH eTTi canbin, WYXbIK KaBbIFbIHbIH TOMybIH BakbinaHe3.

KeHec. Byn xXyMbIcTbl ekeynen aTkapraH oHaii: Gipeyi TapTbinFaH eTTiH GepinyiH
KaMTamachbI3 eTce, eKiHLici eT KabbIfbIHbIH TONYbIH Kagafranan oTbipaabl.
KabblfblH 6acy xaHe Gypay apKbinbl LUYKbIKTbIH KaXXETTi Y3bIHAbIFBIH KeNTipiHi3. Canankb!
LUYXbIK any YLWiH Tony 6apbicklHAa iLliHe ayaHbIH KipyiHe on 6epmeit, LyxbIKTbl 10-HaH
15 cm-re AeitiHri y3bIHABIKTa XacaraH XeH (LuyxblkTapabl 6ip-6ipiHeH yluTapbIH TyiHaey
apKbISbl @KbIPATbIHbI3).

®)
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KONJAHY KEBBEME APHAMNFAH KEPEK-KAPAKTAP
(3.1 XX8HE 3.3 CYP)

Ic xy3iHgeri keHecTep:
Ke66e He Kedbta yLiH Gipkenki kocna any yLuiH eTTi T TapTKbILUTaH KaXETTi KOHCUCTEHLNS
anfaHLa 2-3 peT eTKi3iHi3.

KONAAHY NEYEHBEIE APHAJFAH
CAITAMA (4.1 2)KOHE 4.3 CYP)

Kamblpabl AaiibiHAaHe!3. KamblpbiHbI3 )xyMcak bonFaH xaraaiaa Cia kepemeT HaTuxere
XeTe ana anachbi3.

KepceTkiliH TaHganfaH opmMameH KubIMbICTbIpa OTbIPbIM, ©3iHi3re KaweTTi CypeTTi
TaHAaHbI3.

[MeyeHbeHiH KepekTi MernLepiH anMaraHblHpi3La AeriH KonaaHbIHbI3.

KOJNAAHY K©KeHIC TYPAFbILU (5.1 2KOHE 5.10 CYP.)

Y3pik HoTMXKere KON XeTKi3y ywWiH 6epinreH keHecTep:

Y3aik HaTuxe any makcaTblHAa XoHe TaFaMHbIH LUHEKTe XUHanbIN kanybiH 6onasipmay
YLUIH KonZaHbInbin xatkaH Kypam-6eniktep kaTTbl GornFaH eH.

Kypangbl eTe kaTTbl TarampapAbl, Mbicanbl KaHT He eTTiH ipi kecekTepiH, yry
HeMece Tiny ylWiH KongaH6aHbI3.

KOJIAAHY XXEMIC HEMECE K©KOHIC MIOPECIH
O3IPJIEYTE APHAIIFAH CAMNTAMA (6 CYP. KAPAHbI3)

KonpaHbinysi : LbipbiH xuHayFa apHanFaH bigbicTel K5 kyto MypbIHLLACbIHA eHe Gacka
bIABICTbI KAaNAbIKTApAbl XUHAYFa apHanfaH Cy3riHiH acTbliHa OpHaTbIHbI3. Ty3Ablk Hemece
WbIpbIH a3iprey YWiH Tek GanfbiH XemicTepai faHa kondaHbiHbI3. Xbin mesrini MeH
XemicTepaiH canacklHa kapai 6apblHla ken Mernwepae Ty3AblK HemMece LWbIPbIH any
YLUIH XXYMCafblH KaiTa eT TapTKbILUTaH TapTKaH >eH.

WeIpbIH: L4 cyariciH KongaHbIHbI3

Ty3Aabikka apHanfaH cantama: L3 cyariciH konaaHbiHbI3

TA3ANAY (7.1 XXOHE 7.4 CYP))

KEPEK-XXAPAKTAPbIH CAKTAY (8.1 XKOHE 8.2 CYP.)

@
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DESCRIPTION

A

o

—~Toamm

TViby

M ONLINE STOR

Removable mincer head

A1 Aluminium casing

A2 Screw

A3 Self-sharpening stainless steel blade

A4 Perforated plates (depending on

model)

A4a Small-hole perforated plate (very
fine mincing)

A4b Medium-hole perforated plate
(fine mincing)

A4c Large-hole perforated plate
(coarse mincing)

Aluminium nut

Detachable plastic tray

A7 Detachable aluminium tray

A8 Meat pusher

Sausage accessory (depending on model)

B1 Centring piece

Biscuit maker accessory (depending on

model)

C1 Support

C2 Mould

€3 Centring piece

Kebbe accessory (depending on model)

D1 Die end piece

D2 Ring

Motor unit

«Reverse» button (short reverse movement)

On/off button

Mincer head release button

Accessory storage cover

A5
A6

https://tm.by
NHTepHeT-marasuH
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-

Handle (depending on model)
Vegetable chopper (depending on model)
K1 Drum body/feed tube
K2 Pusher
K3 Cones (depending on model)

K3a Slicing cone

K3b Coarse grating cone

K3c Fine grating cone

K3d Scraper cone

K3e Ice shaving cone
Vegetable cutter (according to model)
L1 Cone compartment / spout
L2 Pusher
L3 Cones (according to model)

L3a Shredder

L3b Grater

L3c Slicer

L3d Dicer

L3e Dice cutting accessory
Coulis accessory (according to model)
M1 Watertightness joint
M2 Screw
M3 Mixed holes filter for coulis
M4 Small holes filter for juice
M5 Juice guide
M6 Cleaning brush



Note: Safety instruction booklet LS-123456 is supplied with the appliance.
Before using your appliance for the first time, read the booklet carefully and keep it in a safe
place.

BEFORE FIRST USE

e Wash all accessories in warm water and washing up liquid. Rinse, and carefully dry them
straight away.

e The perforated plate and the cutter must remain greased. Coat them with cooking oil.

® Do not switch on the appliance when it is empty or if the mincer plates are not greased.

ATTENTION: The blades of the cones are extremely sharp; handle the cones with great care,

always holding them by the plastic parts.

USE: MEAT GRINDER HEAD (FIG. 1.1 TO 1.6)

Prepare the entire quantity of food to be minced, remove any bones, gristle and tendons. Cut the
meat into pieces. (approx. 2 cm x 2 cm)

Tip: At the end of operation, you can pass a few pieces of bread through the grinder in order
to extract all the ground meat.

Notes:

- Only use your appliance for mincing raw meat. Do not mince cooked meat.

- Do not use your appliance for more than 14 minutes.

What should you do if the machine is clogged?
e Stop the mincer by pressing position “0” of the On/Off button (G).

e Then press the “Reverse” button (F) for a few seconds to release the jam.
e Press position “I” of the On/Off button (G) to continue mincing.

USE: SAUSAGE ACCESSORY (FIG. 2.1 TO 2.6)

Important: this accessory can only be used after the meat has been minced, seasoned and
the preparation has been well mixed.

After leaving the skin to soak in warm water to regain its elasticity, slide it onto the funnel
and let it overhang by around 5 cm (which you will seal by tying a knot with a link). Start the
appliance, feed the mince through the mincer, following the skin as it fills.

Note: this work will be done more easily with two people, one to feed the mince through
and the other to take care of filling the skin.

Give the sausages the required length by clamping and twisting the skin. For a quality sausage,
take care to avoid trapping air during filling and make sausages that are 10 to 15 cm long
(separate the sausages by making a link and tying a knot with the link).

USE: KEBBE ACCESSORY (FIG. 3.1 TO 3.3)

Practical tip:
To make a fine Kebbe or Kefta paste, run the meat through the mincer two or three times until
you obtain the desired smoothness.
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USE: BISCUIT ACCESSORY (FIG. 4.1 TO 4.3)

Prepare the dough. For best results, use a soft dough.
Choose the design by aligning it with the arrow.
Repeat the process until you have obtained the desired amount of biscuits.

USE: VEGETABLE CHOPPER (FIG. 5.1 TO 5.10)

Useful tips for best results:

The ingredients that you use must be firm to obtain satisfactory results and to avoid the
accumulation of food in the compartment.

Do not use the appliance to grate or cut food products that are too hard such as sugar cubes
or pieces of meat.

USE: COULIS ACCESSORY (FIG. 6)

Use: Place a container under the juice groove (K5) to collect the juice and another one at the
end of the filter to collect any residues. If you wish to make coulis or juice, using fresh fruits
only is an imperative. According to the season and to the quality of your fruits, we recommended
that you run the pulp through a second time to extract the maximum possible amount of coulis
or juice.

Juice: Use filter L4

Coulis: Use filter L3

CLEANING (FIG. 7.1 TO 7.4)
STORAGE OF ACCESSORIES (FIG. 8.1 TO 8.2)
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DESCRIPTI
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Téte de hachoir amovible

A1 Corps aluminium

A2 Vis

A3 Couteau inox auto affatable
A4 Grilles (selon modéle)

Aé4a Grille petits trous (haché trés fin)
A4b Grille trous moyens (haché fin)

Aé4c Grille gros trous (haché gros)
A5 Ecrou aluminium
A6 Plateau amovible plastique
(selon modéle)
Plateau amovible aluminium
(selon modéle)
A8 Poussoir a viande
Accessoire saucisse (selon modéle)
B1 Centreur
Accessoire a biscuit (selon modéle)
C1 Support
€2 Moule
C3 Centreur
Accessoire kebbe
D1 Embout filiére
D2 Bague
Bloc moteur
Bouton « Reverse » (marche arriére
momentanée)
Bouton marche/arrét
Bouton de déverrouillage de la téte
hachoir
Capot de rangement des accessoires

A

~

https://tm.by

y

NHTepHeT-marasuH

J

Poignée (selon modele)

K Coupe légumes (selon modéle)

-

K1 Magasin a tambour /cheminée
K2 Poussoir
K3 Tambours (selon modéle)
K3a Tambour émincé
K3b Tambour rapé gros
K3c Tambour rapé fin
K3d Tambour graté
K3e Tambour a glace
Coupe légumes (selon modéle)
L1 Magasin a cones /cheminée
L2 Poussoir
L3 Cones (selon modéle)
L3a Cones rapé fin
L3b Cone graté
L3c Cone émincé
L3d Cone découpe en lamelles
L3e Accessoire découpe en dés

M Accessoire coulis (selon modéle)

M1 Joint

M2 Vis

M3 Filtre a trous mixtes pour les coulis
M4 Filtre a petits trous pour les jus
M5 Guide jus

M6 Brosse de nettoyage



Attention : Un livret de consignes de sécurité LS-123456 est fourni avec cet appareil.
Avant d'utiliser votre appareil pour la premiére fois, lisez attentivement ce livret et conservez-le
soigneusement.

CONSEILS D'UTILISATION

Avant la premiére utilisation, lavez tous les accessoires a l'eau savonneuse. Rincez, et essuyez-les
aussitot soigneusement.
La grille et le couteau doivent rester gras. Enduisez-les d'huile.

UTILISATION : TETE HACHOIR (FIG. 1.1 A 1.6)

Préparez toute la quantité d’aliment & hacher, éliminez les os, cartilages et nerfs. Coupez la
viande en morceaux (2cm X 2cm environ).

Astuce : En fin d’opération, vous pouvez passer quelques morceaux de pain afin de faire
sortir tout le hachis.

Que faire en cas d’engorgement ?

® Arrétez le hachoir en appuyant sur la position « 0 » du bouton marche/arrét (G).

* Appuyez ensuite quelques secondes sur la touche « Reverse » (F) afin de dégager les aliments.
® Appuyez sur la position « I » du bouton marche/arrét (G) pour continuer le hachage.

UTILISATION : ACCESSOIRE SAUCISSE (FIG. 2.1 A 2.6)

Important : cet accessoire n'est a utiliser quaprés avoir haché la viande, avoir rajouté
l'assaisonnement et avoir bien brassé la préparation.

Aprés avoir laissé le boyau tremper dans de l'eau tiéde pour retrouver son élasticité, enfilez-le
sur Uentonnoir en laissant dépasser 5 cm (que vous obturerez en faisant un noeud avec un lien).
Mettez en marche l'appareil, alimentez le hachoir en hachis et faire suivre le boyau & mesure que
celui-ci se remplit.

Nota : ce travail se fera plus facilement a deux, l'un s‘occupera d’approvisionner en hachis,
l'autre s’occupera du remplissage du boyau.

Donner aux saucisses la longueur désirée en pingant et en tournant le boyau. Pour avoir une
saucisse de qualité, prenez soin d'éviter d'emprisonner de lair lors du remplissage et faites des
saucisses de 10 a 15 cm (séparez les saucisses en plagant un lien et en faisant un noeud a l'aide
de celui-ci).

UTILISATION : ACCESSOIRE KEBBE (FIG. 3.1 A 3.3)

Conseil pratique :
Pour la réalisation de la pate fine de Kebbe ou Kefta, passer la viande 2 a 3 fois dans la téte de
hachoir jusqu'a obtention de la finesse désirée.

@
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UTILISATION : ACCESSOIRE BISCUIT (FIG. 4.1 A 4.3)

Préparez la pate. Vous obtiendrez de meilleurs résultats avec une pate un peu molle.
Choisissez le dessin en faisant correspondre la fléche et la forme choisie.
Approvisionnez jusqu‘a ce que vous ayiez obtenu la quantité de biscuits désirée.

UTILISATION : ACCESSOIRES COUPE LEGUMES (FIG.5.1 A 5.10)

Conseils pour obtenir de bons résultats :

Les ingrédients que vous utilisez doivent étre fermes pour obtenir des résultats satisfaisants et
éviter toute accumulation d’aliment dans le magasin.

Ne pas utiliser l'appareil pour raper ou trancher des aliments trop durs tels que du sucre
ou des morceaux de viande.

UTILISATION : ACCESSOIRE COULIS (FIG. 6)

Utilisation : Placez un récipient pour récupérer le jus sous le guide jus K5 et un autre en bout
de filtre pour récupérer les déchets. Pour la réalisation de coulis et de jus, il est impératif de
n‘utiliser que des fruits frais. Suivant la saison et la qualité des fruits, il est conseillé de repasser
une deuxiéme fois la pulpe pour extraire le maximum de coulis ou de jus.

Jus : Utilisez le filtre L4

Coulis : Utilisez le filtre L3

NETTOYAGE (FIG. 7.1 A 7.4)
RANGEMENT DES ACCESSOIRES (FIG 8.1 A 8.2)
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DESCRIPCION
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Cabezal extraible de la picadora
A1 Carcasa de aluminio
A2 Tornillo
A3 Cuchilla de acero inoxidable
autoafilable
A4 Rejillas (dependiendo del modelo)
Ada Rejilla de orificios pequefios
(picado muy fino)
A4b Rejilla de orificios medianos
(picado fino)
A4c Rejilla de orificios grandes
(picado grueso)
A5 Tuerca de aluminio
A6 Bandeja desmontable de plastico
A7 Bandeja desmontable de aluminio
A8 Empujador de carne
Accesorio para embutidos (dependiendo
del modelo)
B1 Placa para embutir
Accesorio para galletas (dependiendo del
modelo)
C1 Base
C2 Molde
€3 Placa para embutir
Accesorio para kebbe (dependiendo del
modelo)
D1 Pieza final
D2 Anillo
Unidad del motor
Botdn «Invertir» (movimiento inverso
breve)
Botdn de encendido/apagado

https://tm.by
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H
I
J

Botdn para soltar el cabezal de la picadora
Tapa del compartimento de accesorios
Asa (segin el modelo)

K Ralladores de verduras (dependiendo del

-

modelo)
K1 Carcasa del cilindro/tubo de
alimentacion
K2 Empujador
K3 Cilindros (dependiendo del modelo)
K3a Cilindro para rebanar
K3b Cilindro de rallado grueso
K3c Cilindro de rallado fino
K3d Cilindro raspador
K3e Cilindro para triturar hielo
Cortador de verduras (segin modelo)
L1 Depbsito de conos / tubo de
alimentacion
L2 Empujador
L3 Conos (segiin modelo)
L3a Cono para rallar fino
L3b Cono para picar
L3c Cono para cortar en rodajas
L3d Cono para cortar en laminas
L3e Accesorio para cortar en dados

M Accesorio para salsa (segdn modelo)

M1 Junta de estanqueidad

M2 Tornillo

M3 Filtro con orificios mixtos para salsas

M4 Filtro con orificios pequefios para
zumos

M5 Guia de zumo

M6 Cepillo de limpieza



Nota: el manual de instrucciones de seguridad LS-123456 se suministra con el aparato.
Antes de usar el aparato por primera vez, lea atentamente el manual y guardelo en un lugar
seguro.

Antes de usar el aparato por primera vez, lave todos los accesorios con agua jabonosa.
Enjuaguelos bien y séquelos completamente.
Las rejillas y la cuchilla deben engrasarse ligeramente. Rectbralas con aceite.

USO: DEL CABEZAL DE LA PICADORA DE CARNE

(FIG. 1.1 A 1.6)

Prepare la cantidad total de alimento que desea picar, quite todos los huesos, los cartilagos y los
tendones. Corte la carne en pedazos. (aprox. 2 cm x 2 cm)

Consejo: al final de la operacién, puede pasar algunos pedazos de pan a través de la
picadora para sacar toda la carne del fondo.

¢Qué hacer si la maquina se atasca?

® Pare la picadora poniendo en la posicion “0” el boton de encendido/apagado (G).

® A continuacion, pulse el boton “Invertir” (F) durante algunos segundos para eliminar el atasco.
® Ponga en la posicion “I” el botén de encendido/apagado (G) para seguir picando.

USO: ACCESORIO PARA EMBUTIDO (FIG. 2.1 A 2.6)

Importante: este accesorio solo se puede utilizar después de que la carne haya sido picada
y aderezada, y la masa se haya mezclado bien.

Tras dejar la tripa de embutir a remojo en agua tibia para que recupere su elasticidad, deslicela
sobre el embudo y deje que cuelgue unos 5 cm (que debe cerrar haciendo un nudo con un hilo).
Ponga en marcha el aparato, introduzca la carne picada en la picadora, siguiendo la tripa a
medida que se va llenando.

Nota: es mas facil hacer este trabajo entre dos personas, una introduciendo la carne picada
y la otra ocupandose del llenado de la tripa.

Para que las salchichas tengan la longitud que desee, pince la tripa y retuérzala. Para que sus
embutidos tengan una gran calidad, evite que quede aire atrapado durante el llenado y haga
salchichas de 10 a 15 cm de longitud (separe las salchichas haciendo un nudo con el hilo).

USO: ACCESORIO PARA KEBBE (FIG. 3.1 A 3.3)

Consejo practico:
Para hacer una pasta fina de kebbe o kefta, pase la carne dos o tres veces por la picadora, hasta
obtener la suavidad que desee.
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USO: ACCESORIO PARA GALLETAS (FIG. 4.1 A 4.3)

Prepare la masa. Para obtener mejores resultados, use una masa blanda.
Escoja el disefio alinedndolo con la flecha.
Repita el proceso hasta obtener la cantidad de galletas que desee.

USO: RALLADOR DE VERDURAS (FIG. 5.1 A 5.10)

Consejos atiles para obtener los mejores resultados:

Los ingredientes que utilice deben ser firmes para que los resultados sean satisfactorios y para
evitar la acumulacion de alimento en el compartimento.

No use el aparato para rallar o cortar productos que sean demasiado duros, como terrones
de aziicar o pedazos de carne.

USO: ACCESORIO PARA SALSAS (VEASE LA FIG. 6)

Utilizacion: Coloque un recipiente para recuperar el zumo situado bajo la guia para zumo K5
y otro junto al filtro para recuperar los residuos. Para preparar salsa y zumo, resulta obligado
utilizar frutas y verduras frescas. Segln la estacion y la calidad de las frutas, se aconseja revisar
la pulpa un segunda vez para extraer la maxima cantidad posible de salsa o de zumo.

Zumo: Utilice el filtro L4

Salsa: Utilice el filtro L3

LIMPIEZA (FIG. 7.1 A 7.4)

ALMECENAMIENTO DE LOS ACCESORIOS (FIG. 8.1 A 8.2)
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DESCRICAO

A Cabega picadora amovivel G Botdo de ligar/desligar
A1 Estrutura de aluminio H Botéo de desbloqueio da cabeca picadora
A2 Parafuso I Tampa do compartimento de arrumagéao
A3 Lamina em inox que se afia dos acessorios
automaticamente J Pega (de acordo com o modelo)
A4 Grelhas (de acordo com o modelo) K Corta legumes (de acordo com o modelo)
A4a Grelha com orificios pequenos K1 Chaminé
(pica muito fino) K2 Calcador
A4b Grelha com orificios médios (pica K3 Tambores (de acordo com o modelo)
fino) K3a Tambor para fatias finas
A4c Grelha com os orificios grandes K3b Tambor para ralar grosso
(pica grosso) K3c Tambor para ralar fino
A5 Porca de aluminio K3d Tambor para raspar
A6 Tabuleiro de plastico amovivel K3e Tambor para picar gelo
(de acordo com o modelo) L Corta legumes (de acordo com o modelo)
A7 Tabuleiro de aluminio amovivel L1 Chaminé
(de acordo com o modelo) L2 Calcador
A8 Calcador L3 Cones (de acordo com o modelo)
B Acessorio para salsichas (de acordo com L3a Cone para ralar fino
o modelo) L3b Cone para raspar
B1 Acessorio para centrar L3c Cone para fatias finas
C Acessorio para biscoitos (de acordo com L3d Cone para cortar em lamelas
o0 modelo) L3e Acessorio para cortar em cubos
C1 Suporte M Acessorio para caldos (de acordo com o
C2 Molde modelo)
C3 Acessorio para centrar M1 Junta
D Acessorio para kebbe M2 Parafuso
D1 Ponteira para fieira M3 Filtro com orificios mistos para os caldos
D2 Casquilho M4 Filtro com orificios pequenos para os
E Bloco do motor sumos
F Botédo "Reverse" (sentido inverso M5 Guia do sumo

momentéaneo)

M6 Escova de limpeza
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Atencao: E fornecido um manual de instrugdes de seguranca LS-123456 com este aparelho.
Antes de utilizar o seu aparelho pela primeira vez, leia este manual com atengdo e guarde-o.

CONSELHOS DE UTILIZACAO

Antes da primeira utilizagdo, lave todos os acessérios com agua e detergente para a loica.
Passe por agua e seque cuidadosamente.
A grelha e a lamina devem permanecer lubrificadas. Unte as por 6leo.

UTILIZACAO: CABECA PICADORA (IMAGENS 1.1 A 1.6)

Prepare toda a quantidade de alimentos a picar, retire os ossos, cartilagem e nervos. Corte a carne
em pedacos (cerca de 2 cm X 2 cm).
Dica: No final da operacdo, pode passar alguns pedagos de pao, de modo a retirar eventuais
pedacos que tenham ficado colados.

0 que fazer no caso de entupimento?

® Desligue a picadora, colocando o botédo de ligar/desligar (G) para a posicdo "0".

® A sequir, prima durante alguns segundos o botdo "Reverse" (F) para libertar os alimentos.
e Coloque o botdo de ligar/desligar (G) na a posicao "I" para continuar a picar.

UTILIZAGCAO: ACESSORIO PARA SALSICHAS (IMAGENS 2.1 A 2.6)

Importante: Este acessorio so pode ser utilizado apos ter picado a carne, ter adicionado os
temperos e ter misturado bem a preparacao.
Apds ter deixado a tripa embeber em agua morna para recuperar a sua elasticidade, enfie-a no
funil, deixando uma margem de 5 cm (para fechar, dé um nd). Ligue o aparelho, coloque os
ingredientes picados na picadora e va orientando a tripa @ medida que esta vai enchendo.
Nota: Este trabalho fica mais facil se for feito por duas pessoas: Uma insere os
ingredientes e a outra enche a tripa.
Dé as salsichas o comprimento desejado, apertando e virando a tripa. Para obter uma salsicha de
qualidade, tenha o cuidado de evitar deixar ar no interior, e faca salsichas com 10 a 15 cm (separe
as salsichas, com fio de cozinha, dé um né).

UTILIZACAO: ACESSORIO PARA KEBBE (IMAGENS 3.1 A 3.3)
Conselho pratico:
Para fazer massa fina de Kebbe ou Kefta, passe a carne 2 a 3 vezes pela cabeca da picadora até
obter a finura desejada.
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UTILIZAGAO: ACESSORIO PARA BISCOITOS (IMAGENS 4.1 A 4.3)

Prepare a massa. Obtera melhores resultados com uma massa um pouco mole.
Escolha o desenho, fazendo corresponder a seta com a forma escolhida.
Insira ingredientes até ter obtido a quantidade de biscoitos desejada.

UTILIZAGAO: ASZESS@RIOS PARA CORTAR LEGUMES
(IMAGENS 5.1 A 5.10)

Conselhos para obter bons resultados:

Os ingredientes que utiliza devem ser firmes, para obter resultados satisfatorios e evitar qualquer
acumulacgdo de alimentos no tubo de alimentagéo.

Nao utilize o aparelho para ralar ou cortar alimentos demasiado duros, como agiicar ou
pedacos de carne.

UTILIZAGAO: ACESSORIO PARA CALDAS (VER IMAGEM 6)

Utilizagao: coloque um recipiente para retirar o sumo sob o guia de sumo K5 e outro sob o filtro
para retirar a polpa. Para obtencao de calda e sumo, é extremamente importante utilizar apenas
frutas frescas. De acordo com a estagéo e a qualidade da fruta, recomenda-se passar a polpa uma
segunda vez para extrair o maximo de calda ou de sumo.

Sumo: utilize o filtro L4

Calda: utilize o filtro L3

LIMPEZA (IMAGEM 7.1 A 7.4)

~ Py ~

ARRUMACAO DOS ACESSORIOS (IMAGENS 8.1 A 8.2)
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Accessorio tritacarne removibile
A1 Corpo in alluminio
A2 Vite
A3 Lama in acciaio inox auto-affilante
A4 Griglie (a seconda del modello)
Aé4a Griglia a fori piccoli (per macinati
molto fini)
A4b Griglia a fori medi (per macinati
fini)
Aé4c Griglia a fori grandi (per macinati
grossi)
A5 Dado in alluminio
A6 Vassoio removibile in plastica
(a seconda del modello)
Vassoio removibile in alluminio
(a seconda del modello)
A8 Pressino per carne
Accessorio per salsicce (a seconda del
modello)
B1 Perno
Accessorio per biscotti (a seconda del
modello)
C1 Supporto
C2 Stampo
C3 Perno
Accessorio per quibe
D1 Imbuto a filo
D2 Anello
Blocco motore
Pulsante Indietro (retromarcia
temporanea)

A

~
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G Pulsante Avvio/Arresto
H Pulsante di shloccaggio dell'accessorio
tritacarne
I Coperchio del vano accessori
J Impugnatura (a seconda del modello)
K Taglia-verdure (a seconda del modello)
K1 Vano per cilindri / Imboccatura
K2 Pressino
K3 Cilindri (a seconda del modello)
K3a Cilindro affettatore
K3b Cilindro grattugia grossa
K3c Cilindro grattugia fine
K3d Cilindro per patate
K3e Cilindro tritaghiaccio
L Taglia-verdure (a seconda del modello)
L1 Vano per coni / Imboccatura
L2 Pressino
L3 Coni (a seconda del modello)
L3a Cono grattugia fine
L3b Cono per patate
L3c Cono affettatore
L3d Cono per taglio a lamelle
L3e Accessorio per taglio a dadini
M Accessorio per coulis (a seconda del
modello)
M1 Raccordo
M2 Vite
M3 Filtro a fori misti per coulis
M4 Filtro a fori piccoli per succhi
M5 Guida per succo
M6 Spazzola di pulizia



Attenzione! A questo apparecchio & allegato il libretto di avvertenze di sicurezza LS-
123456.
Prima di usare l'apparecchio per la prima volta, leggere attentamente il libretto e conservarlo
con cura.

SUGGERIMENTI PER L'USO

Prima del primo utilizzo, lavare tutti gli accessori con acqua calda e detersivo. Risciacquarli e
asciugarli con cura.
La griglia e la lama devono rimanere lubrificate. Rivestirle d'olio.

UTILIZZO: ACCESSORIO TRITACARNE (FIG. 1.1 - 1.6)

Preparare gli alimenti da tritare ed eliminare ossi, cartilagine e nervi. Tagliare la carne a dadini
(2 cm X 2 cm circa).

Suggerimento: al termine dell’'operazione, introdurre qualche pezzetto di pane affinché
tutto il macinato fuoriesca.

Che cosa fare in caso di intasamento?

® Arrestare il tritacarne premendo la posizione 0 del pulsante Avvio/Arresto (G).

® Tenere premuto per qualche secondo il pulsante Indietro (F) per liberare gli alimenti.
® Premere la posizione I del pulsante Avvio/Arresto (G) per continuare a tritare.

UTILIZZ0: ACCESSORIO PER SALSICCE (FIG. 2.1 - 2.6)

Importante! Questo accessorio deve essere utilizzato esclusivamente dopo aver tritato la carne,
aggiunto il condimento e mescolato la preparazione.

Dopo aver immerso il budello in acqua tiepida affinché riprenda elasticita, infilarlo sullimbuto
lasciandone fuoriuscire 5 cm (da otturare praticando un nodo con un laccio). Avviare 'apparecchio,
inserire il macinato nel tritacarne e far sequire il budello mano a mano che si riempie.

Nota: e piil facile eseguire questo lavoro in due; uno si occupera di inserire il macinato,
laltro di riempire il budello.

Dare alle salsicce la lunghezza desiderata stringendo e ruotando il budello. Per ottenere una
salsiccia di qualita, evitare di imprigionare l'aria durante il riempimento e preparare delle salsicce
di 10-15 cm (separare le salsicce facendo un nodo con un laccio).

UTILIZZO: ACCESSORIO PER QUIBE (FIG. 3.1 - 3.3)

Suggerimento pratico
Per realizzare la pasta fine necessaria per il quibe, passare la carne 2 o 3 volte nel tritacarne fino
a ottenere la finezza desiderata.

)
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UTILIZZO: ACCESSORIO PER BISCOTTI (FIG. 4.1 — 4.3)

Preparare l'impasto. Per i migliori risultati, usare un impasto soffice.
Selezionare la forma dello stampo allineando la freccia alla forma corrispondente.
Aggiungere impasto fino a ottenere la quantita di biscotti desiderata.

UTILIZZO: ACCESSORIO TAGLIA-VERDURE (FIG. 5.1 - 5.10)

Suggerimenti per ottenere risultati ottimali

Gli ingredienti devono essere duri per ottenere risultati soddisfacenti ed evitare 'accumulo di
alimenti all'interno dell'apparecchio.

Non usare l'apparecchio per grattugiare o tagliare alimenti eccessi te duri, ad
zucchero o pezzi di carne.

UTILIZZO: ACCESSORIO PER COULIS (CF. FIG. 6)

p

Utilizzo: Collocare un recipiente per la spremuta sotto la guida spremute K5 e un altro
all'estremita del filtro per recuperare i residui. Per realizzare coulis e spremute, si raccomanda
l'uso di frutta fresca. A seconda della stagione e della qualita della frutta, si consiglia di ripassare
una seconda volta la polpa per ottenere il massimo dalla spremitura.

Spremuta: utilizzare il filtro L4

Coulis: utilizzare il filtro L3

PULIZIA (FIG. 7.1 - 7.4)

PORTA-ACCESSORI (FIG. 8.1 - 8.2)
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MNEPIFPA®H

A ATTIOOTIOMEVN KEPAAR KOTTAG KIPA

H MA\AKTPO EEKAEISWUATOG TNG KEPANNG

A1 Ztéhexog amo aloupivio KOTIG KIUA
A2 Bida I Kamdki Orkng e€aptnpatwyv
A3 Avoéeidwto paxaipt mou akoviletat J XeipohaPn (avéhoya pe to povtého)
autépata K Koégtng Aaxavikwv (avaloya pe To
A4 Aiokot mAéypatog (avaloya pe To HOVTENO)
HOVTENO) K1 Ymodoxéag KuAivSpwv / aywyog

Ada AioKog TAEYHATOG HE HIKPEG
TPUTEG (TOAY AEMTOKOUEVOG
KIPAC)

A4b Aiokog MAéypaTOG PE PETaies

K2 E€dptnupa wbnong

K3 KUhvdpot (avahoya pe To HOVTENO)
K3a KUAMvSpog yia Yidokoppa
K3b KUAvSpog yia tpigipo pe

TPUMEG (AEMTOKOUPEVOG KIHAG) XOVTPEG TPUTTEG
Adc Aiokog TAEYHATOG HE XOVTPEG K3c KUMvSpoc yia Tpipipo pe Aemég
TPUTIEG (XOVTPOKOHUEVOG KIPAG) TPUMEG

A5 Ma&pdadt amé ahouvpivio

A6 ATIOOTIWUEVOG TAAOTIKOG SioKOG
(avaloya pe To HoVTENO)

A7 AmoonwueVog aAoUHIVEVIOG SiOKOG
(avaloya pe To HOVTENO)

A8 E{aptnpa wbnong Kpéatog

E€aptnua yia Aoukdvika (avahoya pe to

HOVTENO)

B1 Ztepdvn kevipapiopatog

C E€aptnua yla umokota (avahoya pe To

-

K3d KUMvdpog yia Euopa
K3e KUMvdpog yia médyo
Ké@tng Aaxavikwv (avaloya pe To
HovTého)
L1 Ymodoxéag kwvwv / aywyog
L2 E€dptnua wbnong
L3 Kwvot (avdloya pe To HovTéNo)
L3a Kwvog yia Tpipipo pe Nemtég
TPUTEG
L3b Kwvog yia uopa

HovTENO) L3c Kwvog yla pthokoppa
C1 Ztipypa L3d Kwvog komm¢ og Awpideg
C2 Kahoumt L3e EEdptnua komng o KUBoug

C3 XTe@Avn KEVTPAPIOHATOG

M E€aptnpa yia kouhi (avahoya pe to

D E€dptnua yia kipme/cout{oukdxia HovTéNo)

D1 Akpo didtagng M1 Z0vdeopog

D2 AakTtUAIOG S1apop@waong M2 Bida
E Movada potép M3 Oiltpo pe TpUTEC Slapopwy peYEBWY
F TMAAKTPO avTIoTpOo@n¢ (oTiypiaia yla KOUA

avtioTpo@n Kivnon) M4 Oiltpo pe HIKPEG TPUTTEG yla XUHOUG
G MArAkTpO evepyomoinonc/ M5 O8nyo¢ xupol

anevepyornoinong

M6 Bouptodkt kaBapiopol
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Mpocoxn: H 1] SeveTal amé To QUANGSIo 0dnyIwv acpalsiag LS-123456.
Mpv va XPnOoIUOTTOINCETE TN GUOKELN 0ag yla Wt gopd, SIaBACTE MPOOEKTIKA auTO TO
@UANGSI0 Kat QUAGETE To.

OAHFIEXZ XPHXZHX

Mptv amd tnv mpWTN Xerion, MUVTE OAa Ta EEAPTAMATA HE VEPO Kal 0ammoUVL. ZeBYAATE Ta Kat
OKOUTT{OTE TA AUECWG HE TTIPOCOXH.
H oxdpa kai to paxaipt mpémet va givat Mmaopiéva. Emaheipte ta pe Aadi.

XPHXH: KEOAAH KOMHX KIMA (EIK. 1.1 EQX 1.6)

MpogTolpdote TNV mooodtnTa mou Ba Komei, ByAATe Ta KOKaAa, Toug xOvSpoug Kat Ta vevpa.
Koéyte 1o Kpéag oe koppdTia (mepimou 2 eK. X 2 €K.).

TupPouln: Z1o T€MoG TNG AEITOUPYIaC, MITOPEITE VA MEPACETE PHEPIKA KOPPATIA Pwpi and
™ pnxavi, yia va fyouv 6Aad Ta UMOAEIMHATA TOU KIMA.

Tuyivetal o€ mepimTwWon EUMAOKNAG;

« ZTAPATAOTE TN MNXAVH KIMA TTATWVTAG TO TTARKTPO evepyomoinang/amevepyomoinong (G) otn
Béon «O».

« 3TN ouvéxela, matiote yia Aiya SeutepOlenta to MARKTPO «Avtiotpo@ne» (F) ya va
anmeAeuBepwBOOUV Ot TPOPEG TTOU €XOUV CPNVWTEL.

- Matiote To M\KTPO evepyomoinong/amevepyornoinong (G) otn Béon «I» yia va ouvexioTei
N KOTIA KIpd.

XPHZH: EEAPTHMA FA NOYKANIKA (EIK. 2.1 EQX 2.6)

INHAVTIKG: AUTO TO €€APTNUA TIPETTEL VA XPNOIUOTIOLETAL HOVO PETA TNV TTAPACKEUT TOU KIUQ,
QoL £X0UV TTPOOTEDET KAPUKEUATA KAt APOU TO HEIYHA EXEL AVOKATEUTEL KA.

MouNldoTe To éviepo o€ XYMapd VEPO yia va emavéNBeL N ENaCTIKOTNTA TOU, TEPAOTE TO OTO XWVi
YEHIOPATOG aPrivovTag é€w 5 eKatooTd (KAEIOTE TO TNV dKpn, Sévovtag T oe KOUMO). O£0TE Oe
A€etToupyia TN CUOKEUN), TPOPOSOTHOTE TN MNXAVN HE KIPA KAl YEUIOTE TO EVIEPO HEXPL TENOUG.
Inpeiwon: Auti n gpyacia yivetal mo gUKoAa pe U0 ATopa, 6TOU To éva TPOPOSOTEi TN
HNXavi HE KIpd Kot o dAlo @ppovtilel va yepi{el owotd 1o évtepo.

AWOTE 0TA AOUKAVIKA TO EMOUUNTO PRKOG, O@iyyovTag Kal TIEPIOTPEPOVTAG To £vTEPO. MNa va
TIOPACKEVACETE TTOIOTIKA AOUKAVIKQ, PPOVTIOTE VA ATTOPUYETE TOV EYKAWBIOHO agpa Katd To
YEHIOHA Kol oXNHatioTe Aoukdvika amoé 10 éwg 15 ekatooTd (SlaxwpioTe Ta koppdTia §évovtdg
T HE OTIAYKO).

XPHZH: EEAPTHMA TIA KIMIE (EIK. 3.1 EQX 3.3)

Xpriowun cupBouAn:
[0l TNV TaPaOKELT) TOU PEIYMATOG Yia KIMTTE 1} KEQTESEG 1) COUT{OUKAKIA, TIEPAOTE TO KPEQg amd
TN MNXAVH KILA 2 e 3 QOPEG, HEXPL VA YiVEL 600 AeTTO eMOUEITE.
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XPHXZH: EEAPTHMA TIA MNIZKOTA (EIK. 4.1 EQX 4.3)

Mapaokevdote tn {OpN. Oa metUXeTe KaAUTEPA anoteAéopata av n {UpN givat KAMWG HOAAKH.
Em\é€te To oxéS1o Taiptalovtag To BEAAKL HE TO EMAEYUEVO OXAA.
Tpogpodotiote T unxavr) pe {OUN péXPL va TIAPETE TV TOCOTNTA UIMIOKATWV TTOU EMBUIEITE.

XPHZH: EEAPTHMA KOMHX AAXANIKQN (EIK. 5.1 EQZ 5.10)

TupPouléq yia Kalo amotéAeopa:

Ta ouoTaTIKE TTOU XPNOIOTIOLEITE TIPETIEL VAl Eival OTEPEA YO VA TIETUXETE IKAVOTIOINTIKA
ATOTEAECATA KAl VA AMTOQUYETE T CUCOWPELON TPOPWV PéCA OTnV uTodoxh.

Mn xpnow ite T 1 Yla va TpieTe | va TEPayioETE TPOPEC TOAD GKANPES,
onwg n {axapn 1| KOPPATIA KPEATOG.

XPHZH: EEAPTHMA T1A MOATO (BA. EIK. 6)

Xprion: TomoBetrote éva Soxeio yia va GUNNEEETE TO XUpO KATw amd tnv £6080 xupou K5 kat
£va aMo Katw amd 1o QIATPo, yia va cUNEEeTe Ta unoAeippata. MNa va QTidgete TOATO Kat
XUUO, TTPETEL VA XPNOIUOTIOLEITE HOVO QPECKA GPOUTA. AVANOYA HE TNV EMOXH KAl TNV TOCOTNTA
TWV PPOUTWY, KaAd gival va TIEPACETE SUO POPEC TA UTIOAEIMUATA, Yia va BYAAETe T péylotn
TIOCOTNTA TOATOU Kat XUpOU.

Xupdg: Xpnotpomotiote 1o giktpo L4

MoAt6¢: XpnotpomotoTe To @iltpo L3

KAOGAPIZMOZX (EIK. 7.1 EQX 7.4)

TAKTOMOIHXH EEAPTHMATQN (EIK. 8.1 EQX 8.2)
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SnekTpomsacopy6km Moulinex ME6xxxxx

W3roTtosneHo Bo ®paHuyun ana xonpuHra “GROUPE SEB’, France

(Groupe SEB, Chemin du Petit Bois Les 4 M - BP 172 69134 Ecully Cedex France)
Mpyn CEB, LLimaH gio MTu Bya Jle 4 M - Bl 17269134 Skionn Cepekc OpaHc
OduumnanbHbIn NpeacTaBuTens, mnpoptép - 3A0 “Ipynna CEB-BocTok”
125171, r. MockBa, JleHuHrpapackoe w., A. 16A, ctp. 3 Ten. 213-32-32
NHbopmauus o ceptndrkaumm:

« Ceptuéukat cootetctBua Ne TC RU C-FR.A27.8.00352

« Cpok pgenctaua ¢ 19.11.2013 no 18.11.2018

« Bbigan OC OO0 «MHTEPCTAHZAPT»

CoOTBETCTBYIOT TPE6OBAHMAM:

« TP TC 004/2011 «O 6e30MacHOCTA HN3KOBOJIBTHOrO 060PYyA0BaHUAY, yTB. PewweHnem KTC
ot 16.08.2011r. N°768.

«TP TC 020/2011 «3neKTpPOMarHWTHaa COBMECTUMOCTb TEeXHUYECKUX CPEeAcTB», YTB.

Pewexunem KTC o1 09.12.2011r. N°879.

Cpok cnyx6bl ©3aenus 2 roaa ¢ AaTbl NPOAAXM.

2507 366
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MOULINEX INTERNATIONAL GUARANTEE: COUNTRY LIST
SMALL HOUSEHOLD APPLIANCES
www.moulinex.com

@ © al =

GROUPE SEB ARGENTINA S.A.

2 afios Billinghurst 1833 3°
ARGENTINA 0800-122-2732 2 years C1425DTK
Capital Federal Buenos Aires
DL <<GLORNNU UBR>>
lkl:ﬁg:ﬂb 010 55-76-07 2 wnwph 2 years 125171,UNUUY, LELPLALUN8UL

ENRE, 16A, THL.3

GROUPE SEB AUSTRALIA
AUSTRALIA 1300307824 1 year PO Box 7535,
Silverwater  NSW 2128

5 GROUPE SEB DEUTSCHLAND GmbH
R 01890 3476 2 Jare Theodor-Stem-Kai 1
years 60596 Frankfurt
O i]
B:’:’;IN 17291537 1 year www.moulinex-me.com
BENAPYCb 2roa 3AO «Ipynna CEB-BocTokn,
BELARUS 017 2239290 2 years 125171, Mocksa, JlenuHrpaackoe wocce, 4. 16A, ctp. 3
2ans GROUPE SEB BELGIUM SA NV
BELGIQUE BELGIE 070233159 2 jaar 25 avenue de IEspérance - ZI
BELGIUM 2 years 6220 Fleurus
o o ’ SEB Developpement
BOSNA | HERCEGOVINA | "2 22 polrosace 2 godine Predstavnistvo u BiH
years Vrazova 8/l 71000 Sarajevo
BRASIL 11 2015-4400 1 ano SEB COMERCIAL DE PRODUTOS DOMESTICOS LTDA
BRAZIL " 1 year Rua Venancio Alres, 433, Pompéia, Séo Paulo/SP
rPYN CEB BBIITAPUA EOO[
it’:g;';‘:: 0700 10 330 22r°”““”' 6yn. Bunrapus 81 B, et. 5
years 1404 Cocpust
Tan GROUPE SEB CANADA
CANADA 1-800-418-3325 : 345 Passmore Avenue
year Toronto, ON, M1V 3N8
2 afios GROUPE SEB CHILE Comercial Lida Av. Providencia,
CHILE 022884 4606 2 years 2331, piso 5, oficina 501 Santiago
2 aros GROUPE SEB COLONBIA
COLOMBIA 018000520022 5 Apartado Aereo 172, Kilometro 1
years Via Zipaquira, Cajica Cundinamarca
HRVATSKA 2 godine SEB mku & p d.o.0.
CROATIA 013015204 2 years Sarajevska 29, 10000 Zagreb
. Groupe SEB CR s.r.0.
CESKA REPUBLIKA 731010 111 2 roky Futurama Business Park (budova A)
CZECH REPUBLIC 2 years Sokolovska 651/136a
186 00 Praha 8
DANMARK 446631 55 24r GROUPE SEB NORDIC AS
DENMARK 2 years Tempovej 27 2750 Ballerup
Gl
- 16622 sl Sl eme sanll g et
EGYPT Tyear Ao e ¢ gl €03 la iy Sy
Groupe SEB Polska Sp. z 0.0.
EESTI 2 aastat Gdanski Business Center Il D
ESTONIA 668 1286 2 years ul Inflancka 4C
00-189 Warsaw
suomt 2 vuolta Groupe SEB Finland
FINLAND 096229420 2 years Ayritie 12C 01510 Vanta
GROUPE SEB France
FRANCE Continentale + s ans Sorvioa Cansommatour Mt
Guadeloupe, Martinique, 0974501014 2 years 112 Ch. Moulin Carron, TSA 92002

Réunion, St-Martin 69134 ECULLY Cedex
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GROUPE SEB DEUTSCHLAND GmbH
DEUTSCHLAND 0212 387 400 Z;Jah’e Theodor-Stern-Kai 1
GERMANY years 60596 Frankfurt
SEB GROUPE EAMMAAOS AE.
ELLADA 2106371251 22xpév|u KaBahieprou 7
GREECE years TK. 145 64 K. Knoioia
SEB ASIA Ltd.
8130 8998 1 year Room 903, 9/F, South Block, Skyway House
HONG KONG 3 Sham Mong Road, Tai Kok Tsui, Kowloon, Hong-Kong
MAGYARORSZAG 06 1801 8434 2év GROUPE SEB CENTRAL-EUROPE Kit.
HUNGARY 2 years 2040 Budadrs, Puskas Tivadar Ut 14
GROUPE SEB INDONESIA (Representative office)
Sudirman Plaza, Plaza Marein 8th Floor
INDONESIA +62 21 5793 7007 1 year L Jondral Sudrmen Kav 76.75,
Jakarta 12910, Indonesia
GROUPE SEB ITALIA S.p.A.
IITT‘I\\II__IYA 199 207 892 22 annt Via Montefelro, 4
years 20156 Milano
BREHITNL—TE T
B T 144-0042
JAPAN 0570077772 Tyear R AE R EABA1-1
HEY O 45— FEBHSF
o 4629700 1 year www.moulinex-me.com
JORDAN v -
KA3AKCTAH 727378 39 39 2 xbin MAK «pynna CEB- BocTok»
KAZAKHSTAN 2 years 125171, Mackey, flennHrpaackoe wocceci,16A, 3 yiti
&30 (R)1E M= 220t
KOREA 1588-1588 1year MEA S27 HN 8235 2L 25 03188
s 24834787 1 i
KUWAIT year wiw.moulinex-me.com
Groupe SEB Polska Sp. z 0.0.
LATVJA 2 gadi Gdatiski Business Center Il D
LATVIA 66163403 2 years ul. Inflancka 4C
00-189 Warsaw
os 1364392 Ext: 189-182 1 year www.moulinex-me.com
LEBANON 4
Groupe SEB Polska Sp. z 0.0.
LIETUVA 2 metai Gdanski Business Center Il D
LITHUANIA 52140057 2 years ul. Inflancka 4C
00-189 Warsaw
2ans GROUPE SEB BELGIUM SA NV
LUXEMBOURG 0032 70 23 31 59 5 25 avenue de [Espérance - ZI
years 6220 Fleurus
rPYN CEB BLNAPUA EOO[
MAKEROHWJA (02) 20 50 319 22’ OAUHN 6yn. Bunrapus 81 B, et. 5
MACEDONIA years 1408 Codoun
GROUPE SEB MALAYSIA SDN. BHD
Unit No. 402-403, Level 4, Uptown 2,
MALAYSIA 603 7802 3000 2 years No. 2, Jalan $S21/37, Damansara Uptown, 47400, Petaling
Jaya, Selangor D.E Malaysia
1 afio Groupe SEB México, S.A. DE C.V. Calle Goldsmith 38-401,
MEXICO (01800) 112 8325 1 year Polanco Ciudad de México C.P. 11560, México
2 pokn TOB «pyn CEB YkpaiHa»
MOLDOVA 22929249 2 years 02121, Xapekiscbke woce, 201-203, 3 nosepx, Kvis, Ykpaita
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GROUPE SEB NEDERLAND B.V.

NEDERLAND 0318 58 24 24 L De Schutteri 27
The Netherlands years 3905 PK Veenendaal
GROUPE SEB NEW ZEALAND
NEW ZEALAND 0800700711 1year PO Box 17 — 298, Greenlane, 1546 Auckland New Zealand
2 GROUPE SEB NORDIC AS
N':)(;"‘NG:Y 81500 567 R 2ar Tempovej 27
years 2750 Ballerup
A g 80075000 1 !
OMAN year www.moulinex-me.com
Groupe SEB Polska Sp. z 0.0.
POLSKA fosat o 300420 S idta Gdariski Business Center Il D
POLAND 0szt jak za polgczenie years ul. Inflancka 4C
lokalne 00-189 Warsaw
GROUPE SEB IBERICA SA
2 anos Urb. da Matinha
PORTUGAL 808 284 735 2 years Rua Projectada a Rua 3
Bloco1 - 3° B/D 1950 - 327 Lisboa
o 44600002 1 year www.moulinex-me.com
QATAR v ;
‘GROUPE SEB IRELAND
REPUBLIC OF IRELAND 01677 4003 1 year Unit B3 Aerodrome Business Park, College Road, Rathcoole,
Co. Dublin
2 ani GROUPE SEB ROMANIA
ROMANIA 02131687 84 5 Str. Ermil Pangratti nr. 13
years 011881 Bucuresti
poccus 2rona 3A0 «T'pynna CEB-Bocton,
RUSSIA 4952133229 2 years 125171, Mocksa, Jlenunrpaackoe wocce, 4. 16A, ctp. 3
Ll g o) gty i
SAUDI ARABIA 920023701 2 years www.moulinex-me.com
) SEB Developpement
:Eg:lﬁ 060 0 732 000 zzg°d'"e Porda Stanojevica 11b
years 11070 Novi Beograd
GROUPE SEB SINGAPORE Pty Ltd.
59 Jalan Pemipin,
SINGAPORE 6550 8900 2 years 40401103 Lo Buting
Singapore 577218
GROUPE SEB Slovensko, spol. s r.o.
SLOVENSKO 232 199 930 2ok Cesta na Senec 2/A
SLOVAKIA years 82104 Bratislava
- SEB d.o.0.
SLOVENWA 0223494 90 22 let Gregortiteva ulica 6
SLOVENIA years 2000 MARIBOR
SOUTH AFRICA www.moulinex.com 1 year www.moulinex.com
4 - GROUPE SEB IBERICA S.A
ESPANA 902 3122 00 22 anos C/ Aimogavers, 119-123, Complejo Ecourban, 08018
SPAIN years Barcelona
:\VIVEERDI(E;: 08 594 213 30 2 s:arrs Tefal Sverige, Lofstréms allé 5, 172 66 Sundbyberg
2ans GROUPE SEB SCHWEIZ GmbH
SUISSE SCHWEIZ 044 837 18 40 2 Jahre Thurgauerstrasse 105
SWITZERLAND 2 years 8152 Glattpark
GROUPE SEB THAILAND
Usznatug 2034166 lalthai Tower, 14th Floor, n° 14-02,
THAILAND 02769 7477 2years New Phetchburi Road,

Bangkapi, Huaykwang, Bangkok, 10320
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GROUPE SEB ISTANBUL AS

.;LLRRT(IZE 444 40 50 22y:|aLrs Dereboyu Cd. Bilim Sk. sﬁ:‘:‘aﬁ No:5 K:2 Maslak 34398
el Ay jad) Baadall
L) A 5 8002272 1 Year www.moulinex-me.com
UAE
Ykpaina 2 pokn TOB «Ipyn CEB Yipaitan
UKRAINE 04430013 04 2 years 02121, Xapkiscske woce, 201-203, 3 nosepx, Kie, Ykpaira

GROUPE SEB UK LTD

UNITED KINGDOM 0345 602 1454 1 year Riverside House, Riverside Walk
Windsor, Berkshire, SL4 1NA

GROUPE SEB USA

USA 800-395-8325 1 year 2121 Eden Road  Millille, NJ 08332
GROUPE SEB VENEZUELA
VENEZUELA 0800-7268724 2 afios Av Eugenio Mendoza, Centro Letonia, Torre ING Bank, Piso
2 years 15, Ofc 155

Urb. La Castellana, Caracas

www.moulinex.com 13/12/2016

MOULINEX INTERNATIONAL GUARANTEE

Date of purchase / Date dachat  Fecha de compra / Kebsdato ? Ostopivi / Kjopsdato  Inképsdatum : Ostukuupiiev / Pirkuma datums / [sigijimo data / Data
zakupu / Datum izrogitve blaga / Datum kupovine  Vasirlds dituma Data achizitici ¢ /lata na sakynysane Jlata nponay / udunph op. / Jlata npoxai
Caruaran cyni AR Judtdla ¢ 791204 Jlarym na kynysame

Product reference ¢ Référence produit Tuotenumero Toote viitenumber /
Produkta atsauces numurs / Gaminio numeris / Referencja produktu / Oznaka proizvoda ! Tip aparata / Késziilék tipusa { Cod produs ; Mozen / Mozens
Unnk). / Monens / Yarici £ 84 U 7 7 L2 A% 5/ fundadaudd < 415518 / Tlonaroum 3a npomssonior:

Retailer name and address / Nom et adresse du revendeur / Nombre y direccion del minorista / Forhandler navn & adresse  Jilleenmyyjén nimi ja osoite
Forhandler navn og adresse / Aterforsiljarens namn och adress / Miiiija kauplus ja aadress ¢ Veikala nosaukums un adrese / Parduotuvés pavadinimas ir adresas
Nazwa i adres sprzedawcy ! Naziv i adresa prodajnog mjesta Naziv in naslov trgovine / Forgalmazo neve és cime : Numele si adresa vinzitorului ; Tsproii
oGexr / Hasea Ta anpeca nposasits / Ynquulpugm ppwl winjutnud b hungh., / Hassarie i anpec mponasia ¢ CaTyIIBIHBIF aTayb MeH MeKeH-Kaiib /
{577  Hauaraguasvnesudda ¢ o) of “ 2 ¢ Vive i azipeca Ha npojasay

TRFEIE 4

IDistributor stamp ! Cachet / Sello del distribuidor Forhandler stempel / Jiilleenmyyjéin leima  Forhandler stempel / Aterforsiiljarens stimpel  Tempel
[zimogs  Antspaudas ; Pieczeé sprzedawcy ¢ Pedat distributera / Pedat trgovine ! Forgalmazo pecsétje - Stampila vanzitorului / Tleuar na Tsproekis ooexT /
Tewatxa nponasta / Uluhp. / Tlewats nponasua  Carymsimsi epi / 52 Fl1 / asusyifuragvinodswida 7 47 291/ Tewar wa anctputyrep
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